Allapitsuk meg, hogy a sokszog a és b oldala két szomszédos osztaspontjanak Osszekotévonala altal lemetszett
haromszog teriilete, mely A értéknél a legnagyobb!

Egy ilyen haromszog teriilete:
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Ilyen kifejezések Osszegét kell vizsgalnunk.
b-si
Minthogy az y kifejezések Osszege allando, elégséges azt megtudni, hogy az y = (1 — M)A = =A% + A\

kifejezés milyen A értéknél maximalis. Ez a fiiggvény A, y koordinatarendszerben, az y tengellyel parhuzamos tengelyi
parabolaval dbrazolhat6. Ez a parabola a A = 1, és A = 0 helyeken metszi a A tengelyt, A legnagyobb értéke tehat a
A = 0,5 helyen van.
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Megjegyzés. 1°. A maximum helye tisztan algebrailag igy adodik: y = 1 (1 — 5) maximumaét, Z—et ott veszi

fel, ahol e négyzet értéke 0, vagyis a = 3

2°. Az allitds nem igaz horpadt sokszogekre, mert ott a szamitasban szerepl6 haromszogek egy része csokkenést,
mésik része ndvekedést jelent az adott sokszog teriiletéhez képest. Igy a A(A — 1) szorzat novekedésével lehet, hogy
né, de az is lehet, hogy csokken az 0j sokszog teriilete. Ha pedig pl. egy négyzet cstcsaiba 45°-0s szogeket helyeziink
el 4gy, hogy az atlok legyenek a szogfelez&ik, akkor olyan csillag-négyszoget kapunk, amelyrdl a fenti moédon készitett
sokszogek mind egyenld teriilettiek.



